

小学课本封面 疑植入男科医院广告



小学四年级语文课本封面上被植入医院广告?日前一则关于《小学四年级教科书居然是x x医院的广告你怎么看?》的网帖一出,引得不少网友议论纷纷。原来,在苏教版小学四年级(下)语文课本的封面插画上,一幅医院大楼上赫然显示四个字:“博爱医院”(见上图)。

据了解,博爱医院是一所民营医院,宣传以妇科、男科为主,这样的医院名称出现在小学教科书封面上,不免引来质疑。“这幅插画是2003年左右创作的,当时这本教材的核心就是在人类面临大灾难的时候,医护人员用博大的爱心,全身心地为拯救病人而不惜牺牲自己。”封面插图的创作者、江苏教育学院美术系主任、国标苏版小学语文教材副主编张广才教授说。

(据《新京报》)

北理工学生研制节能汽车 1升油可跑1231公里

你或许见过省油的车,1升油最多跑20多公里,但是你见过1升油能跑1231公里的车吗?

17日上午,索尼探梦——绿能风潮2012的环保主题在北京朝阳公园开幕,一辆由北京理工大学制作的“清洁能源赛车”挑战1升燃油的极限,其可行驶1231公里,引得家长和学生驻足观看。

记者体验后发现,该车由简单的车座、车盖及3个轮胎构成。车身较小,只能容下一人,需要双腿并拢躺在车里。

据现场的工作人员介绍,汽车所有的材料,都选择了最轻的材料,另外对驾驶员也进行了严格的训练,保证在体重最轻的同时,还得拥有高超的驾驶技能。

(据《法制晚报》)



▲图为参观者正体验赛车。

拉丹死前下令“刺杀奥巴马”

据《纽约时报》昨日报道,本·拉丹去年5月被击毙后,美军在其大宅内搜获的48页文件显示,拉丹曾与部下计划袭击美国总统奥巴马及当时统率阿富汗部队的彼得雷乌斯乘坐的专机,并下令恐怖分子卡什米里负责刺杀行动。

文件显示,拉丹曾向“基地”高层宣称:“刺杀这二人是因为奥巴马乃是‘不忠之首’,若杀掉他,美国副总统拜登便会自动上台,不过拜登完全未准备好就任总统,美国将会陷入危机。而杀掉彼得雷乌斯则会改变阿富汗战争的方向。”

不过,美国白宫回应称,拉丹没有击落总统专机的能力。(据《半岛晨报》)

英国女子患上异食癖 5年内吃掉约千块海绵皂

邦纳现年22岁,2007年10月怀孕时患上异食癖,对卫浴产品产生食欲。怀孕3个月时,她渴望肥皂的味道,随后愈演愈烈,每天吃一些沾满肥皂水海绵。

邦纳接受英国独立电视台《今晨》节目采访时说,她知道自己行为“疯狂”,却享受这种乐趣。怀孕时,她一天吃一块半海绵皂,现在有所好转,每天只吃半块。粗略统计,邦纳迄今吃掉大约1000块海绵皂。幸运的是,邦纳3岁的儿子约翰没有这种嗜好。

无独有偶。2月底,英国人克利·特里比尔科克因嗜好吃肥皂受到关注。她迄今吃掉100多块肥皂和4000多块海绵。

(据《广州日报》)

住“监狱旅馆” 花钱当“囚犯”

美国旧金山一监狱推出旅馆服务

位于美国旧金山著名的恶魔岛监狱,除了平时向游客开放之外,还有一项名为“监狱旅馆”的服务,在这里,你可以体验一把被关监狱的感觉。几天前,“监狱旅馆”的服务已经进驻英国伦敦,由于逼真程度让人难忘,生意还相当不错。

在入住“监狱旅馆”前,游客先要拍下囚犯照,然后拿到一套囚服,或许还会有一套毛巾、一本书,一切就像是在监狱一般简陋,每间房间只有一张单床及马桶。

一旦住进“监狱旅馆”,游客所有行为都得像个囚犯。在这里严格遵照三餐时间发食物,餐盘会装在铁盘上送进牢房;此外,时间一到牢房内也会响起铃声,提醒大家“放风”时间到了,可以到广场去做运动。这个完全按照恶魔岛监狱打造的“监狱旅馆”尽可能还原1963年联邦监狱关闭以前的生活,让人印象深刻。

据悉,恶魔岛监狱是旧金山湾内的一座小岛,四面皆是峭壁,对外交通不易;早年恶魔岛被当作军事要塞,后来被选为监狱用地,设立“恶魔岛联邦监狱”,关过不少重刑犯。后来于1963年废止,现与金门大桥同为旧金山湾的著名观光景点。

(据《信息时报》)

自夸省油过了头 本田赔1.7亿美元

据日本媒体昨日报道,日本本田汽车公司昨天与一批美国车主达成和解,同意向20万名车主支付1.7亿美元,以了结一场针对其混合动力车型夸大省油宣传的官司。

遭到诉讼的是本田2003年~2009年款“思域”混动车。由于不满本田公司在广告中对其混合动力车的油耗进行了不当描述,导致车主燃油支出超出预期,一批美国本田混合动力车型的车主集体将本田告上法院。

根据协议内容,本田需向每名车主支付最高200美元的赔偿,车主还将在今后购置本田汽车时获得最高达1500美元的现金折扣。(据《北京晚报》)

80万英镑! 世界首辆“飞车”开卖

早在1946年,就有人把第一款飞行汽车送上了天,现在这款“老爷飞车”正以80万英镑(约合800万元人民币)的价格待售。

这辆飞车被称为“空中轿车”,是美国人莫尔顿·泰勒在1946年制造的,并且在1949年拿到了上路行驶的许可。这辆“空中轿车”只有两个座位,驾驶舱不比小型飞机的座舱大。该车装备了一台4缸5.2升排量的发动机,在飞行时,发动机通过驱动车身后部的一个螺旋桨来提供推力。

在公路上行驶时,该车的“飞机部分”,如机翼、后机身和螺旋桨等,可以拆卸并折叠,拖在“汽车部分”的后面。想要变成飞机时,则需要驾驶员自己动手安装。不过,发明人泰勒表示,驾驶员可以在几分钟内把汽车改装成飞机的样子并起飞。

在完成了首次飞行后,泰勒制造出了6辆“空中轿车”,并以2.5万美元的价格卖掉了3辆。不过,由于未能得到大规模生产的订单,泰勒的“空中轿车”就此绝迹,只有一些航空博物馆还有收藏。(据《法制晚报》)



▲“空中轿车”在3600米的空中时速可达177公里,在公路上的最大时速为96公里。



▲该车在路上行驶时,可将“飞机部分”拖在车后。



精索静脉曲张不可忽视

周先生结婚三年一直没有孩子,经检查患有精索静脉曲张,他说腹腔镜手术治疗精索静脉曲张创伤小,可以解决不育的问题,为此,他来到爱民医院咨询。

爱民医院泌尿外科副主任医师刘祥焕主任解答:精索静脉曲张是指精索里的静脉因回流受阻出现盘曲扩张,在阴囊里形成蚯蚓状的团块,是青年男子易得的一种病。

得了这种病开始时可能没有什么感觉,发展下去就会觉得有阴囊下坠、胀痛及牵拉等不适感,站立、走路多了或从事重体力劳动时症状会加重,在床上躺一会儿症状就会减轻。精索静脉曲张不但会影响性功能,而且还可能导致不育。

爱民医院紧跟国际医学前沿,开展微创腹腔镜个性化治疗各种原因引发的精索静脉曲张,结合智能电脑导航成像系统和显微技术,在腹腔镜下经腹股沟管内环口处进行双重丝线结扎,阻断精物质回流,降低睾丸温度和静脉压,从而改善精液品质,提高自然受孕率。该手术切口小、出血少、愈合快、疤痕不明显、痛苦小,患者经治疗后精子质量有明显改善,生育能力恢复,可使妻子自然受孕,被医界公认为治疗精索静脉曲张的首选技术。

一次包皮手术受益终生

小武的生殖器隔一段时间就会发炎,排尿困难,医生说这是包皮过长造成的,要经常清洗。小武的父亲带他来到爱民医院做了包皮手术。从此,再也没有发过炎、受过痛。

爱民医院泌尿外科副主任医师刘祥焕主任提醒:包皮过长及包茎可能造成早泄、不射精等性功能障碍,包皮嵌顿、包皮龟头粘连还可能导致女方生殖道感染。这是因为过长的包皮覆盖龟头引起局部潮湿;此外,聚积分泌物及沉积物形成包皮垢,适宜细菌生长,病菌通过尿道还可以造成尿路感染,引起种种后患。

包皮过长对未成年的男性主要危害有:妨碍阴茎发育、使阴茎发炎。结婚后会严重影响性生活和精子活力,甚至会引引起不育。器质性影响更加严重,当阴茎勃起时,包皮翻上后不能翻下,包皮口卡住龟头,形成嵌顿性包茎,此时龟头会因血流不畅而发生水肿,严重时可能发生龟头坏死。所以,需要将过长的包皮切除。

爱民医院泌尿外科专病专治,开展微创包皮、包茎环切术,手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好,随治随走,不用住院,不影响正常工作学习和生活,一次治疗,终生受益。

淇河晨报 便民服务热线 民鑫餐饮 服务电话 报警电话 110 消费投诉电话 12315 假烟举报电话 12313 捐助热线 3331768 消防服务热线 3320014 房产信息 万坤房地产经纪 家政服务 淇河家政 维修管道、疏通疑难管道 同力清洁服务 淇滨家洁 专业清化粪池 疏通大型污水管道 幸福家政 君事达物业、家政 利民、舒心家政 大自然家政 医疗保健 旺旺催乳中心 鹤壁华夏心理咨询中心 综合信息 家用、商用净水机 文稿创作及发表 水净净水 打印机大世界 文化传媒 鼎鑫劳务